CpenHeli CKOpOCTbrO ABUXEHUS HA HEKOTOPOM ydvacTKe rlyTu Ha3bIBaroT
MOCTOSAHHYHO CKOPOCTb, € KOTOPOU MOXHO TOT Xe y4acToK rlyTu rpouITH 3a

TO Xe Bpems. Haripumep, ecrm TypucT wes 3 4 co ckopocTero 5 km/y u 2
35+2:4
3+2

Y CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y, TO CPEAHAS CKOPOCTb ABMKEHUA PasHa
KM
4,6 ()

1. PacctosHue mexay asyms cenamm 18 km. Benocuneauct exan us
OfHOro cena B Apyroe 2 4, a so3spaliancs 3 4. Kakosa cpeaHss
CKOpOCTb ABUXEHUS BEIOCUMEeaANCTa Ha BCeM YyUacTKe MyTu?

2. PacctosHue mexpy psyma nyHktamm 45 km. Motoumknuct
npoexan 3TO paccTosHWe B OAHOM HanpaeneHun (B ropy) co
ckopocToto 40 km/4, a B Apyrom HanpasneHuu (C ropbr) co
ckopoctbro 60 km/u. KakoBa cpeaHsa CKOpOCTb  ABUXeHUS
MOTOLIMKIIUCTA HA BCEM YYACTKe NyTu?

3. TypwucT wen co cKopocTbro 4 KM/4, MOTOM TOUHO TaKOe Xe Bpems
co ckopocTtbto 5 km/u. KakoBa cpeaHss CKOpOCTb [ABUXeHUS
TYpUCTa Ha BCEM YYacTKe NyTu?

4. TypucT wWen co CKOPOCTbO a KM/Y, MOTOM TOYHO TaKOe Xe Bpems
CO cKopocTbro b kM/u. Kakosa cpeaHss CKOPOCTb ABUXEHUS
TYpPUCTA Ha BCEM y4acTKe nyTu?

Pewerme. TTyCTb TYpUCT Wen XY CO CKOPOCTbHO @ KM/Y U CTONBKO
Xe - X4 co ckopocTbro b km/u. Toraa 3a 2x 4 OH npowen ax + bx
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5. HekoTopoe paccTosHue aBTOMO6UNL nNpeofofien B ropy CO
cKopocTbko 42 KM/u, a ¢ ropbl - co ckopocTbro 56 km/u. Kakosa
CpefHas CKOpPOCTb ABUXEHUS aBTOMO6UIIA Ha BCeM y4yacTKe nyTu?
Pewerme. TTycTb ANUHA y4acTka MyTU paBHa s kM. Toraa B oba
KOHUAQ aBTOMO6UMb npoexan 2s KM, 3aTpaTUB Ha BeCb MyTb
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6. HekoTopoe pacctosHue asTOMObUNbL npeogonen B ropy co
CKOPOCTbHO @ KM/4, @ C TOpbl - CO CKOpOCTbrO b kM/u. Kakoea
CpeAHas CKOpPOCTb ABUXeHUS aBTOMOOUIIS Ha BCeM y4yacTke nyTu?

7. ABTOMObUNbL exan U3 NyHKTa A B NyHKT B nopoxHakom co
ckopocTbto 60 kMm/u, a BO3BpaLANCA C Fpy3oM cO ckopocTbro 40
KM/4. HallauTe cpefHHOHO CKOpPOCTb GBTOMOBUIA Ha BCeM y4yacTke
ABUXEHUS.

8. B ropy senocuneauct exan co ckopocTtblo 10 km/4, a ¢ roper - ¢
HeKOTOPOWU ApYrOM MOCTOSHHOM CKOpOCTbrO. Kak OH noacuvtan,
CpenHsas CKOpPOCTb ABUXEHUA oKasanacb pasHou 12 km/u. C Kakoi
CKOPOCTbHO BENTOCUMNEAUCT exan C ropbr?

9. ABTOMO6UNbL exan U3 MNyHKTa A B NyHKT B nopoxHskom c
HeKOTOPOWU MOCTOSIHHOW CKOPOCTbHO, G BO3BPALLASICS C TPYy3OM CO
ckopocTbto 54 km/u. C KaKOW CKOPOCTbHO OH eXasl MOPOXHAKOM,
eCcny CpeaHas CKOpPOCTb ABUXeHUs okasanacb pasHou 60 km/u?

10*. M3 opHoro ropoaa B Apyrow Bblexana mawuHa. TTepsyto TpeTb
NyTU OHa exana co ckopocTbro 50 km/u, BTOpYrO TpeTb - 60 kM/uy, a
nocnepgHroro - 70 km/4. Yemy pasHa cpefiHSis CKOpPOCTb MALUMHBLI HA
BCEM NyTU?



